

KRANOSGR

**ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΑΜΥΝΑΣ & ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ email:kranosgr@gmail.com
skype:kranosgr**

Τετάρτη, 10 Σεπτεμβρίου 2014

Ανακοίνωση του Ταμείου Εθνικής Άμυνας για την παραχώρηση του στρδου "ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ" στον ομώνυμο δήμο



Ολοκληρώθηκαν πρόσφατα οι διαδικασίες παραχώρησης της χρήσης του στρατοπέδου "ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ" στην Θεσσαλονίκη, στον δήμο Παύλου Μελά και στην Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως & Σταυρουπόλεως, με ανάλογη συμφωνία και λήψη σχετικής Απόφασης από την Διοικητική Επιτροπή

του Ταμείου Εθνικής Άμυνας (ΔΕ/ΤΕΘΑ). Η εν λόγω συμφωνία, συντελεσθείσα στο πλαίσιο της εν γένει προσφοράς των Ενόπλων Δυνάμεων προς το κοινωνικό σύνολο, αλλά και της υφιστάμενης στρατηγικής του ΥΠΕΘΑ περί ορθολογιστικής αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας του, στην βάση της αρχής των υπέρ ΤΕΘΑ ανταποδοτικών ωφελημάτων...

θεωρείται πρωτοποριακή στον ευρύτερο τομέα της διαχείρισης και αξιοποίησης της ακίνητης Δημόσιας Περιουσίας, έχει μεγάλη συμβολική σημασία και είναι άκρως επωφελής, τόσο για τον Στρατό και τα στελέχη του, όσο και ευρύτερα του κοινωνικού συνόλου της πόλεως της Θεσσαλονίκης

Διαβάστε αναλυτικά την ανακοίνωση

ΠΗΓΗ: <http://www.ndf.gr/el/publications/announcements/70--22014-.html>

Αναρτήθηκε από kranos kranos στις 2:02:00 μ.μ. 

 +1 Προτείνεται το στο Google

Δεν υπάρχουν σχόλια:

Δημοσίευση σχολίου

Το kranosgr ένα ελεύθερο ακομμάτιστο ιστολόγιο, έχει ως σκοπό την ελεύθερη ανταλλαγή απόψεων και ιδεών, για θέματα άμυνας και εξωτερικής πολιτικής.

Δεν υιοθετούμε τις απόψεις των συγγραφέων άρθρων και σχολίων καθώς και των ιστολογίων που προέρχονται οι αναρτήσεις. Αυτό το αφήνουμε στην κρίση των αναγνωστών. Ελεύθερα μπορείτε να στείλετε προς ανάρτηση και τη δική σας άποψη.

Σε περίπτωση που υπάρξει ανάρτηση, της οποίας είστε κάτοχος πνευματικών δικαιωμάτων, ή που θίγεστε από αυτή, επικοινωνήστε άμεσα μαζί μας για την απαραίτητη διόρθωση. Εάν έχει συμβεί κάτι από τα παραπάνω δεν θα έχει γίνει εσκεμμένα.

Οι αναγνώστες που δημοσιεύουν σχόλια, παρακαλούνται όπως είναι ευπρεπείς στους σχολιασμούς τους, αποφεύγοντας ύβρεις και ατεκμηρίωτα στοιχεία.

Σχόλια μη ευπρεπή θα διαγράφονται από τους διαχειριστές.

Εαν υπάρξει καθυστέρηση στην εμφάνιση των σχολίων αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι δεν είμαστε συνεχώς στον Η/Υ παρά μόνο κάποιες ώρες την ημέρα

kranosgr@gmail.com

Σημείωση: Μόνο ένα μέλος αυτού του ιστολογίου μπορεί να αναρτήσει σχόλιο.